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Et pour n étages, voir feuille suivante 
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On veut réaliser un château de cartes selon le procédé ci-contre (ici 4 étages).





Combien de cartes faut-il pour construire un château comportant 47 étages ? N étages ?





Un spécialiste construit des escaliers en empilant des éléments cubiques selon le procédé ci-contre (ici la dernière colonne comporte 4 cubes).


				


Combien de cubes faut-il .pour faire l’escalier quand la dernière colonne comporte :


4 cubes ?


5 cubes ?


10 cubes ?


…


n cubes ?


























 � = 1 paquet de 3 cartes 








Problèmes ouverts et tableur


Calcul instrumenté








1er étage     :  1  �   ( 1  carte


2ième  étage :  1  �+ 2 � ( 2 cartes 


3ième  étage :  1  �+ 2 � + 3  �( 3 cartes


.


.


.


nième  étage :  1  �+ 2 � + … + n  � (  n cartes





nième  étage :  (1  + 2  + … + n)  � (  n cartes





nième  étage :  � eq \s\do1(\f(n(n+1);2))�  � (  n cartes = ( � eq \s\do1(\f(n(n+1);2))�  ( 3 (  n )cartes = � eq \s\do1(\f(n(3n+1);2))� cartes
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